Drakonų mokymas

Dabar daugelis kalba apie fengšui. Pažodinis vertimas iš kiniečių kalbos būtų – vėjas ir vanduo. Mokymo esmę sudaro supratimas apie tai, kaip juda Či energija, kurią sudaro vėjas ir vanduo, pernešdamas energiją po mūsų planetą. Tačiau šio mokslo šaknys yra paslaptingos ir kyla iš senovinių sakmių išlikusių nuo amžių glūdumos.

Viena iš tokių legendų pasakoja, kad pas didįjį šamaną iš upės Chuan Che išbrido Arklys, o ant jo nugaros buvo piešinys iš taškelių. Šis piešinys ir tapo mokymo pagrindu, kuris atstovauja Ankstyvojo Dangaus Bagua. Ėjo metai, mokymas tobulėjo – Kinijoje buvo išrastas kompasas, trigramos susietos su pasaulio kryptimis. Ir tada kitas šamanas sėdėdamas ant upės Lo kranto pamatė vėžlį išlipantį į krantą, o ant jo nugaros buvo kitas piešinys iš taškelių – bet jau kitaip išsidėliojusių. Tai - Vėlyvojo Dangaus Bagua. Nežinau ar yra tiesos šiose sakmėse, ar tiesiog rytų išminčiai pagal savo paprotį ilgamečius atradimus ir patirtį pavertė sakme, tačiau tiksliai galima pasakyti: trigramos, kurios sudaro Ankstyvojo ir Vėlyvojo Dangaus Bagua bei esančios pagrindinėmis fengšui aksiomomis ir įrankiais, gali aprašyti bet kokį reiškinį ir gyvenimo įvykį. Tai – viena iš didžiausių žmonijos paslapčių.
Daugelis kiniečių meistrų pasakoja, kad trigramos atėjo iš žvaigždžių ir kad jos yra universali kalba bendraujant su kitomis civilizacijomis. Tai yra ta kalba, kuri jungia mus su visu pasauliu ir gyva gamta, suteikia mums galimybę suprasti gamtą, kalnus, upes, visą pasaulį. Leidžia mums mokytis ne kovoti su gamta, siekiant išlikti, o moko atrasti harmoningus būdus gyventi bendraujant su ja.
Sakoma, kad anksčiau Žemėje gyveno drakonai. Jie buvo protingi gyvūnai ir jie buvo tikrieji Žemės gyventojai. Jie žinojo Žemės taisyklės, dėsningumus kaip juda upės ir kalnai. Sakoma, kad drakonai lyg šiol gyvena. Tik jie kažkur labai giliai pasislėpę miega. Kai kur žemėje yra vietos, kur pagal landšaftą galima atrasti pasislėpusį drakoną. Visose pasaulio tautų pasakose yra minimi drakonai. Jie yra ir fengšui. Yra kalnai – drakonai, vaidinami Kalnų Drakonais. Yra upės, kurios vaidinamos Upių Drakonais.  Kalnų ir upių drakonai kiekvienas gyvena savo teritorijoje ir tik specialios fengšui formulės gali padėti atrasti sprendimą kaip padaryti, kad drakonai susidraugautu.  Ir jeigu pasiseka atrasti namui sėkmingą vietą, kur harmoningai išsidėsčiusios visos gamtos jėgos, tada tenai susirenka ir ilgai išlieka labai gera energija, kuri suteikia tai, ko mums dažniausiai trūksta – energijos ir pačios žemės meilės. Kai mus užgriūna nelaimės mes dažniausiai nesuprantame iš kur jos atsiranda – mes tiesiog nežiūrime ir nesistengiame suprasti jų priežasčių. O priežastimi gali būti tai, kad įvairios energijos yra neharmoningos apie mūsų namą ar butą. Gali būti ir kitos priežastys, kurios atneša mums nelaimes – žudantys keliai, neteisingos kryptys, negatyvi žvaigždžių energija ir daug kitų priežasčių.  O jeigu mūsų gyvenime viskas yra gerai, nėra problemų kodėl nepadarius gyvenimo dar geresnio, tam kad papildyti trūkstamais aspektais, kurių trūksta. Fengšui – ne mistika. Tai – mokymas, tai senas mokymas, kuris mus moko pasaulio supratimo ir kaip jį pritaikyti geriausiu būdu.
