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ФЭН ШУЙ – ОБЫКНОВЕННОЕ КИТАЙСКОЕ ЧУДО.

Наверняка вы уже слышали об этом новом для Европы, но на самом деле очень древнем китайском учении о том, как призвать к себе  успех, удачу и везение. Искусство фэн шуй зародилось тысячи лет назад в Китае, пришло в Америку лет пятнадцать назад, в Европу – около десяти, а на территорию бывшего СНГ, в том числе и в Литву, только в последние годы начали проникать сведения о нем.

  Чаще всего мы узнаем о чем-то новом от тех наших сограждан, соседей и друзей, которые побывали за рубежом и привезли оттуда на родину новые сведения и знания. Так вышло и с древней китайской наукой фэн шуй. Основоположницей фэн шуй в Литве стала Елена Журбенко – дизайнер и консультант по фэн шуй. Елена обучалась этому мастерству в Малайзии под руководством мастера Яп Чен Хай – одного из пяти ныне живущих мировых грандов этого мастерства“. Я долго училась китайскому искусству. Потратила действительно много сил, времени и денег, однако все это вернулось ко мне сторицей. Моя жизнь кардинально изменилась к лучшему. Причем изменения коснулись как работы, так и личной жизни, и взаимоотношений с окружающими”,- рассказала Елена, вернувшись из Малайзии…
   Принесет не деньги, но гармонию

 Сегодня среди непосвященных прочно укрепил свои позиции весьма далекий от истинного положения дел стереотип: фэн шуй – это только правильно размещенная мебель в офисе и красивые картинки в “уголках богатства и карьеры”. На самом деле фэн шуй (в переводе с китайского “ветер и вода”)- это наука и в то же время искусство регулирование потоков энергии на заданном пространстве с целью гармонизации, оптимизация здоровья, благосостояния и судьбы живущих там людей. То есть все гораздо сложнее. Гранд-мастер фэн шуй Яп Чен Хай говорит: “Фэн шуй является наукой и искусством, и намного большим, чем просто искусство правильного расположения вещей. Концепция, которая приносит в настоящее время в западный мир книгами, очень поверхностна. Многие верят, что в фэн шуй речь идет о том, чтобы разместить жаб и черепах в так называемых углах богатства или карьеры. Другие думают, хлопки руками и очищение помещения – это и есть фактически все составные части фэн шуй. Это, конечно же, далеко от истины, и мысль о том, что посредством жаб, черепах или хлопанья в лошади можно разбудить Ци, вызовет в Азии добрый смех”.
 Исскуство чувствуешь душой

 С китайским коллегой полностью солидарен один из самых известных европейских мастеров фэн шуй англичанин Дерек Уолтерс: ”Сегодня массу смехотворных вещей называют этим именем. Несколько китайских иероглифов наносятся на предмет - и он немедленно становится “фэн шуй”. Кроме того, новый вид фэн шуй был придуман и разработан лет двадцать назад специально для женских журналов и не имеет серьезного применения. Если кто-то рекомендует вам покрасить ванну в желтый цвет, он вряд ли знает, что такое фэн шуй. Если после визита такого “эксперта” ваш дом станет похожим на китайский ресторан или японский чайный магазин, то вас, скорее всего, обманули. А вот если после визита специалиста вы понимаете, что все вещи стоят на своих местах, и чувствуете гармонию, но не осознаете, почему, тогда, возможно, фэн шуй был подлинным”.
Сила ветра и воды

 На самом деле подлинный фэн шуй не поможет вам стать богатым, любимым или знаменитым. Фэн шуй – наука о поиске или если угодно создании гармонии там, где ее не хватает. “Знания, которые вы получите, не принесут вам того, чего у вас не было, но дадут возможности найти самому”,- рассказал сын мастера Яп Чен Хай мастер фэн шуй Бох Чу Яп. Три кита, на которых стоит древняя наука,- это расположение, направления и время. Мастер Бох Чу Яп разшифровал эти три понятия рассказом о трех типах счастья, дарованного каждому из нас. Первое счастье, так называемое “Счастье судьбы”, мы получаем при рождении. Это возможности, дарованные нам в процессе, на который мы не можем повлиять. То есть родиться в богатой семье, здоровым человеком, получив от рождения возможность учиться и развиваться,- это счастье судьбы. Второе счастье неспроста названо “человеческим счастьем”- это возможности, которые мы в силах сами себе создать. Поступил в университет, честно участвовал в конкурсе - создал себе возможность учиться. Познакомился с симпатичной девушкой – создал себе возможность с ней подружиться. И третье счастье называется земным. Очевидно не в смысле земным как приземленным, а земным от слова “земля” в значении “почва”. “Земное счастье” расшифровывается как природное окружение, повлиять на которое мы можем постольку, поскольку хотим воспользоваться предоставляемыми им возможностями. Наука о том, как отыскивать и использовать возможности “земного счастья”, и называется фэн шуй.
 Откуда же пошло само название фэн шуй? Существует цитата одного китайского мастера: ”Ци седлает ветер (фэн) и разлетается, но сохраняется, соединяясь с водой (шуй). Древние собирали ее, чтобы предотвратить рассеяние, и направляли ее, чтобы гарантировать сохранение. Лучше всего, когда место, притягивающее воду, находится рядом с местом, удерживающим ветер... Так это умение было названо фэн шуй”.
 Разные энергии

 Как видите, для понимания того, что такое фэн шуй, требуется расшифровать понятие ”Ци”. Оно не так уж сложно для осознания, ведь Ци в переводе с китайского - не что иное, как жизненная энергия. Энергия, идущая из земли, из человека, энергия, заставляющая кровь бежать по жилам, а мышцы двигать руки и ноги. Однако интересно, что по китайскому определению Ци может быть как положительной, так и отрицательной. ”Отрицательная сила Ци разрушает города, сдвигает волны в грозном шторме, закручивает воронки торнадо. Аллегории с ураганами и волнами не случайны, ведь Ци бессильна в одиночестве. Энергия обретают силу, управляя процессами”,- рассказывает мастер фэн шуй. В природе- чаще всего, двигая ветер (фэн) и перенося воду (шуй). О том, каким же образом она это делает, и говорит древняя китайская наука.

 Как уже упоминалось, специалисты подразделяют Ци на две категории. Это растущая Ци (положителная энергия) и убивающая Ци ( еще называемая в литературе по фэн шуй ”отравленными стрелами”). Откуда же нам грозят отравленные стрелы? Традиционно считается, что из любых острых углов, направленных на жизненно важные процессы, точнее, на то место, где они происходят. Типичный пример – острый угол линии электропередач, направленный на здание офиса. Такая отравленная стрела затрудняет движение положительной Ци в здании, тем самым, внося дисгармонию в происходящие там процессы.
 “Несчастливые” дома

Наука о фэн шуй знает массу примеров “несчастливых” домов, все жители которых регулярно разорялись, болели, были несчастны в личной жизни и даже погибали раньше срока в различных катастрофах. Со временем такие здания, будь это жилые дома или офисные башни, приобретали сомнительную славу, и люди перестали покупать в них квартиры или оборудовать конторы. Однако с момента постройки здания к тому времени проходило уже несколько десятков лет, а если бы люди заранее знали, что все дело в планировке дома, скольких несчастных случаев удалось бы избежать, говорит мастер.
 Одна из основных и интереснейших теорий планировки и постройки жилища по фэн шуй – теория четырех мифических животных. Издревле китайцы стремились для своего дома найти фигуру ландшафта, образующую кресло, чтобы там присутствовали Дракон, Тигр, Черепаха и Феникс. Поскольку они все - жители горной страны, то огромное внимание китайцы уделяли форме гор: квадратные они, треугольные или округлые. Предпочтение отдавалось округлым формам, плавно переходящим в мягкую, уютную долину. Объяснилось это тем, что дом на вершине квадратной горы будет недоступен бушующим водам во время паводка, но открыт сильным северным ветрам. На треугольном холме можно было ставить дом либо в хорошем  месте на вершине, либо на склоне, где имеется естественная терасса. Но треугольный холм в форме створки мидии требовал уже другого подхода: дом располагали внизу, у подножья, где мидия крепиться к створке, тогда дом умел хорошо удерживать деньги.
 Понимаем символично

 У жителей равнины, какими являемся мы, нет гор, иногда даже нет холмов. И роль этих естественных образований для нас могут играть расположенные по соседству здания. Ведь в большинстве случаев мы строим свой дом не отдельно от цивилизации, а невдалеке от других домов. Поэтому следующим шагом определения удачного фэн шуй для строительства дома будет выявление четырех несущих элементов ландшафта. 

 Попробуем разобраться, что символически отображает каждое из четырех животных классического фэн шуй. Черная черепаха должна располагаться точно на севере, позади дома. Она - его защита, непоколебимый панцирь. Черная черепаха охраняет удачу дома, она отвечает за успехи в жизни главы дома. В Китае символ черепахи священен. Часто китайцы держат для приманивания удачи в дом водяных или сухопутных черепах. Поэтому, если точно на севере за вашим домом находится большое и прочное здание, оно заменит для вас эту гору-Черепаху и будет служить для вас защитой. А чтобы судьба не подвела, можно даже позади дома нарисовать черепаху или поставить скульптурку, изображающую это животное.
 По левую руку от входа в дом должен располагаться Зеленый дракон. Он, по поверьям, приносит в дом удачу и достаток. Будет очень хорошо, если ваш участок немного выше со стороны Дракона, - это даст вам возможность легко разбогатеть. Если нет горы или холма по левую руку от входа, то уж обязательно найдется соседский дом. Только этот дом-Дракон должен быть выше, чем строение или гора по правую руку.

 По правую руку от входа – место Белого тигра, свирепого зверя. Он тоже защищает дом, это лучшее средство от воров, убийц и разоренья. Имея хорошего Тигра, вы можете не беспокоиться о будущем. Но вот незадача! Если нет Дракона, то считается, что нет и Тигра, даже в том случае, если гора-Тигр или дом-Тигр находятся там, где их положено. Еще один нюанс: участок справа должен быть ниже, чем слева. Иначе ваш Тигр будет очень агрессивен, а он не должен возвышаться над Драконом.

 Четвертое животное пантеона – Красный феникс. В идеале он находится точно юге от входа. От него зависит беззаботная жизнь семьи. Феникс способен возрождаться из пепла, поэтому он символизирует успех и получение поддержки в самых тяжелых обстоятельствах, когда вас покинули все друзья и родные. Считается, что Феникс в фэн шуй – это небольшой пригорок на юге, но это может быть и не холмик, а какое-то невысокое сооружение, сарай, забор и.т.п. Главное, чтобы на юге не было сплошной стены, загораживающей перспективу, или высотного здания, потому что тогда складывается очень плохой фэн шуй и вам угрожает постоянная борьба за выживание. Китаец тут же принял бы ответные меры: завел бы на юге своей земли Петуха или Павлина – богато оперенные птицы как бы снимают присутствие высокого дома и восстанавливают нормальную циркуляцию Ци.   
 Взять судьбу в свои руки

Так же за неимением холмов поступают и с тремя другими животными. Если вам нравится участок земли, который вы приобрели, но он расположен так, что рядом нет никаких строений или пригорков, вам придется взять судьбу в свои руки. Судьба в данном случае – лопата. Вы можете либо перевезти на участок красивые валуны (их часто выкидывают с полей), либо сделать насыпи, которые потом засадите деревцами, либо цветами. То есть искусственно вы создадите весьма своеобразный рельеф, включающий и Зеленого дракона, и Белого тигра, и Черную черепаху. И будет вам счастье. Все в ваших руках, как утверждают знатоки древней китайской науки. 
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