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ФЭН-ШУЙ.

Наших читателей заинтересовала информация о принципах «фэн-шуй», и мы снова встретились с официальным представителем Международного форума фэн-шуй в Литве Еленой Журбенко.

На чем основаны принципы «фэн шуй»?
Основные законы «фэн шуй» направлены на сохранение баланса между двумя основными началами Инь и Ян – и пятью основными элементами – Огнем, Землей, Металлом, Деревом и Водой. Если одно из начал или один из элементов преобладает или, наоборот, отсутствует, то возникает дисбаланс энергий, который может привести к серьезным проблемам физического или эмоционального характера. Последователи учения Фэн Шуй знают, как, распознав недостаток или избыток этих элементов и исправив его, создать гармонию. 
Будучи восприимчивыми, к окружающей среде, знатоки «фэн-шуй» могут анализировать факты расположения гор, деревьев и звезд,  направление потоков воды и воздуха, выбирая наиболее благоприятные положения для постройки знаний, приносящих благополучие и удачу.

- И как это применяется на практике?

- Наш дом является зеркалом нашего внутреннего «я», внешним выражением нашей жизни и любви. Создавая и изменяя пространственную организацию нашего дома, можно усилить необходимые потоки энергии, которые приведут к физическому и эмоциональному благосостоянию. «Фэн-шуй» - это тонкое исскуство, позволяющее оценить, что, изменив окружающую нас обстановку, чтобы воздействовать на удачу, здоровье, благосостояние и любовную жизнь. Этот процесс может состоять в полной реорганизации вашего дома или достаточно переставить кровать и стол. Даже небольшое изменение может оказаться достаточным для очень серьезного воздействия на жизнь человека. Правильная организация жилого пространства является залогом правильной организации самого себя и своих отношений с другими.

Неужели «фэн шуй» способен так сильно изменить судьбу человека?
-Если мы проживем свою жизнь под действием случайных сил Вселенной, не надо жаловаться на неудачи, несчастья, плохое здоровье и периодические неприятности. Однако если мы используем «фэн-шуй», и решили контролировать свою жизнь, то наверняка увидим в ней улучшения. «Фэн-шуй» учит нас рассматривать каждый аспект жизни и обсуждать его. Так ли мы счастливы в каждом аспекте жизни, как могли бы быть? Если нет, тогда при помощи определенных принципов «фэн-шуй» мы можем произвести перемены, результаты которых не смогут быть сразу точно предсказанными, как нам бы хотелось. И тогда, производя перемены, мы начинаем контролировать свою жизнь сами. Все теории в мире не смогут изменить ни одной вещи – только реально делая что-то, мы учимся, понимаем и меняемся.
-Почему в последние десятилетия «фэн-шуй» был очень популярным на Западе?
-«Фэн-шуй» в Западной Европе и Америке занимает определенное место, все больше людей понимает его важность и ценность. Мы все вынуждены жить в домах, и имеет смысл сделать их как можно более комфортабельными и гармоничными.
Люди увидели эффективность этого учения, очень многие люди достигли успеха и славы благодаря правильно обустроенному окружению. В результате было создано много школ. Учение «фэн-шуй», например, в Германии стали преподавать как отдельный предмет в архитектурных институтах.

-Можем ли мы применять «фэн-шуй» в Литве, у нас ведь другая культура, другая религия?

- «Фэн-шуй» не имеет национальности, хотя он берет начало в древней китайской культуре. Он стал универсальным искусством, широко и успешно применяемым в мире.
Многие бизнесмены, известные и успешные люди не только на Западе и Востоке, но и в нашей стране, признают значимость принципов «фэн шуй», использованных в дизайне и декоре зданий и используют эти принципы не только в офисах, но и в собственных домах.
Ко мне обращаются для проведения анализа жилых и офисных помещений, по вопросам гармонизации отношений сотрудников в коллективе фирмы. Насколько тот или иной сотрудник успешен, насколько ему подходит выбранная специальность, совместимы ли находящиеся в одном помещении люди? Иногда достаточно пересадить людей, чтобы исчезли конфликты.

 Некоторые бизнесмены заказывают личный ежедневник, где рассчитаны их благоприятные и неблагоприятные дни, что позволяет уменьшить риск подписания невыгодного контракта. Подбирают личные благоприятные цвета и символы в логотипе и фирменном стиле компании и многое другое.

 Проводятся обучающие курсы «фэн-шуй» с привлечением иностранных лекторов.

 Существует широкий спектр  применения знаний «фэн-шуй» в жизни, бизнесе и любви.

- Спасибо за интересную беседу.

